



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

## Липецкий проект по сохранению памяти о ВОВ стал победителем конкурса Фонда Президентских грантов



В Липецке реализуется проект «Победа, не имевшая национальности: школьные истории Великой Отечественной», победившего в конкурсе Фонда Президентских грантов. Его экспертами выступили руководитель следственного управления СК России по Липецкой области Евгений Шаповалов, председатель Общественного совета при следственном управлении, Депутат ГосДумы РФ Герой России Владимир Богодухов и его помощник Вячеслав Дрепин.

«В открытых источниках крайне мало информации о работе школ и учителей разных национальностей в годы Великой Отечественной войны. В основном это художественная литература. Труд липчан покажет нам события военных лет с другого ракурса и расскажет о ежедневных подвигах тех, кто выбрал нелегкую и очень ответственную профессию – учить детей», - отмечает генерал-майор юстиции Евгений Шаповалов.



Результатом проекта станет видеофильм, основанный на реальных историях из различных регионов России. Он объединит лучшие видеоматериалы общим авторским сценарием и станет полноценным образовательным пособием для школ и педагогических вузов. Истории судеб учителей, не вошедшие в фильм, будут изданы отдельным сборником. Труд липчан будет распространен как в образовательных учреждениях региона, так и за его пределами.

Проект уже получил отклик в педагогической среде. Ректор Липецкого государственного педуниверситета им. П.П. Семенова-Тян-Шанского Нина Федина поблагодарила экспертов проекта, отметив его значимость не только в образовательном процессе, но и в патриотическом воспитании подрастающего поколения, и направила в адрес руководителя следственного управления Благодарственное письмо.

За активное содействие в реализации гуманитарного потенциала памяти о победе в Великой Отечественной войне генерал-майор юстиции Евгений Шаповалов вручил Благодарность Герою России Владимиру Богодухову и его помощнику Вячеславу Дрепину.

«Очень приятно, что этот проект нашел поддержку на федеральном уровне, так как ему нет аналогов. Его участниками станут школьники общеобразовательных организаций в возрастной категории от 12 до 18 лет и обучающиеся педагогических вузов и ссузов, которые подготовят видео-истории об учителях, особенностях организации учебного процесса, участии учителя в жизни семей учащихся, личной судьбе учеников, о новых методах и формах преподавания военных лет и других аспектах школьной жизни», - рассказал Владимир Богодухов.

Помимо проекта «Победа, не имевшая национальности...», в регионе реализован федеральный проект «Специальная олимпиада России», направленный на социализацию людей с ограниченными возможностями здоровья. В планах еще одна инициатива - внедрение в программу начальной школы шахматного образования.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

04 Августа 2021

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1598249>